



咏桂

文/素馨

不嫌寒渐起，庭院暗生香。
雨后含幽绿，池边放嫩黄。
露白秋方好，枝舒夜未央。
只愁明月现，持斧有吴刚。

乡村原野秋韵

文/素馨

秋风袅袅入莲房，
白露萧萧寒意尝。
菊桂馨香河蟹壮，
南山静谧野花黄。
丰收处处乡村景，
农院深深明月妆。
一抹霞光追落日，
枫林雾色映苍忙。

回眸

文/素馨

漫步秋天的桂林
金桂簌簌落我头
牵手徜徉在古树旁
慢慢地脚步，慢慢的话语

阳光穿过枝丫
大自然的金黄映照你我

回眸，浅笑一笑
一抹飞上脸颊的羞涩
站在你身旁
万千涟漪与深秋相拥

嘉兴市人社局张东生领导一行视察叶杨政高技能人才工作室



10月18日，嘉兴市人力资源和社会保障局职业能力建设处长张东生在桐乡市人力社保局职业能力建设科的陪同下，实地考察公司今年申报的桐乡市叶杨政橡胶工艺高技能人才工作室项目。

在走访考察过程中，张处长听取了公司副总经理郎洪峰对工作室基本条件、工作室成立的必要性和可行性、工作室计划目标、对工作室的支持措施等情況介绍后，对工作室的软硬件条件、大师团队技术力量、企业技能人才培养体系以及支持保障措施等进行了实地察看。

叶杨政同志毕业于青岛科技大学高分子材料科学与工程专业，从事橡胶技术管理与研发工作，知识广泛，业务熟练，在工作中不断地学习、钻研、总结经验和教训，现已成为能独挡一面的专业技术人才。在工作期间多次参与起草国家和行业标准，在自身不断学习的同时，通过师傅带徒弟形式，为公司培养了一批技术研发骨干。

调研中，叶杨政作为橡胶工艺高技能人才工作室的领衔人，汇报了近年来取得的工作成果。在听取叶杨政的工作汇报以及现场实地调研后，张处长高度赞扬了叶杨政精益求精的工匠精神，并表示通过今天的调研，他深深感受到双箭股份重视技术、重视人才培养的浓厚氛围，公司人才培养体系完备、制度健全、人员队伍充实，所取得的效果也很明显。同时也对工作室的建设提出了改进要求，力求将企业的技能大师工作室打造成践行“工匠精神”的技能人才新高地。



技术部经理叶杨政



桐乡市叶杨政橡胶工艺高技能人才工作室奖牌

高质量发展双箭行——浙江经济广播走进公司

10月18日，公司迎来了浙江经济广播节目组和投资听众者一行。

第一站参观了位于桐乡的子公司——桐乡和济颐养院。公司副总经理张梁铨全程陪同并向到访者详细介绍了颐养院的情况。颐养院于2015年正式运营，下设分院有凤鸣分院、苏州红日养老公寓，是一所融生活照料、休闲养生、文化娱乐为一体的高端养老机构。院里拥有专业的护理和医疗团队，还聘请专业厨师团队认真打造适合老人口味的营养膳食。根据老人身体的情况，还对老人的护理进行分级，努力为入住的每一个老人提供全方位优质的贴心服务。

第二站来到了位于洲泉镇的双箭股份总部，公司董事长沈耿亮、董秘兼副总经理张梁铨、财务总监吴建琴热情接待并进行了座谈。张总首先从公司发展历程、行业地位、产品种类、国内外客户分布、技术优势和经营业绩等方面进行了介

绍。董事长沈耿亮把公司这些年取得的成就归因于产品、技术的创新，管理的创新，以及营销模式的创新。比如今年8月，公司在浙江长兴县架起了一条长达22公里的“空中运输走廊”，可以将企业生产的水泥熟料直接运送到码头。和汽车运输相比，不仅提高了运输效率，由此带来的生态效益更是可观。每天能减少往返的运输车辆400车次，节能环保，也缓解了沿线道路的交通拥堵，节省了道路养护资金。

公司专注做输送带30多年，是浙江桐乡第一家上市的企业，也是目前国内输送带行业的龙头企业，在同行业中享有较高的声誉，是输送带国际标准、国家标准、行业标准的主要起草单位之一。我们展开双臂，欢迎各界人士“加盟”双箭！



眼光远 目标准 成果实

有条不紊，做好党员发展工作

公司党委按照“把党员培养成骨干，把骨干培养成党员”的“双培”工作方案，认真做好入党积极分子和发展对象的培训和教育工作，并加大了技术骨干和生产一线发展党员的力度，遵循“成熟一个，发展一个”的原则，坚持标准，严格程序，做好党员发展工作。2018年10月，预备党员朱亚英、沈奇萍、唐建良同志按期转为正式党员，王晓平、诸海铭、曾成洁同志发展为预备党员，为双箭党委的发展壮大增添了新的活力。

